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Ata da 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 02 de junho 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Carlos Edmilson de Moura, João 

Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. 

AUSENTES: Alisson Adalberto Paluski, o qual justificou ausência. Em seguida o 

presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto.  CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 

10 do Hospital Cristo Rei; Comunicado do FNDE nº 43952/2016; Ofício nº 40/2016 da 

UVEPAR; CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: não 

houve. PALAVRA LIVRE: Vereador João Acir: um empresário visitou a cidade de 

Quitandinha, conversou com o prefeito que os recebeu bem; o empresário tem a 

intenção de montar seu negócio, na área de insumos, aqui em Quitandinha; que a 

ideia do mesmo é muito boa; gostou da área que hoje é da Cicarelli, a qual não está 

cumprindo com o acordado; que o prefeito disse que o prazo com a Cicarelli vence em 

agosto; ninguém pode dar prejuízo pra ninguém; que esse empresário pretende atuar 

também em outra linha de produção de materiais que fazem a mesma ação do 

cimento; que a grande indústria de Quitandinha é a agricultura; é importante incentivar; 

é preciso valorizar a intenção do empresário em querer investir em Quitandinha; 

Presidente Pedro Gilson: conheceu o empresário e torce para que dê certo a 

instalação aqui, pois muitos saem para outro lugar para trabalhar; é importante 

valorizar quem quer investir; hoje recebeu visita de fumicultores da comunidade de 

Doce Grande; que há uma saibreira na comunidade e por isso fica feliz, mas fica triste 

pela espera em receber saibro nas estradas que precisam de melhoria, pois algumas 

estradas foram feitas e outras foram deixadas; quer acreditar que ainda serão feitas 

tais estradas; que o secretário de obras reveja e faça o que está por fazer; que 

ninguém fique sem ser atendido; que o atendimento seja para todas as comunidades 

daquela região; espera há três anos e meio e ainda não há atendimento adequado. 

ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: N° 016/2016 – Vereador Pedro Gilson Ribas indica a 

construção de três lombadas, sendo duas na Rua José de Sá Ribas, nas proximidades 

da Igreja Matriz, sendo uma sentido saída para a BR 116 e a outra do outro lado, 

sentido rotatória e uma na Rua Professor Basílio, nas proximidades da residência da 

professora Elisangela Padilha. Discussão: Presidente Pedro Gilson: mês passado 
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foram três acidentes perto da Farmácia do Elio; pode ocorrer algo mais grave; as 

lombadas que existem são baixas e não garantem a redução da velocidade; na Vila 

Prado, na Rua Basílio, é um antigo pedido dos moradores devido a presença de 

crianças. Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco 

minutos e não aparteado. Vereador Paulo Cesar: faz treze anos que mora em 

Quitandinha; dentro de sua empresa há um setor de assistência social feita por seu 

funcionário Ricardo; assim conhece muito dos problemas da população; percebeu que 

de setembro pra cá um dos maiores problemas é a fome; final de ano sempre reúne 

seus funcionários para uma confraternização; neste ano não conseguiu e em conversa 

com seus funcionários, reverteram em benefício ao povo; muita gente o procura; é 

terrível ver e não fazer nada; a fome está batendo; o desemprego está causando isso, 

mas o seguro desemprego está acabando; certamente gastos como luz, água, serão 

cortadas; a tendência é tudo piorar; parece que o Brasil virou um grande circo; ver o 

rombo no Brasil e ver dentro de casa os armários vazios não é fácil; passou por 

dificuldade, sabe o que é passar por isso; Brasil evoluiu mas hoje a população volta há 

40 anos atrás, em que havia fome; indicou uma campanha geral para debater, num 

congresso municipal, a questão da fome e tentar ajudar esse povo; em Curitiba abrirá 

dois mercados grandes e muita gente procurou emprego; que quem tem a intenção de 

ser candidato pense em começar a fazer algo já; onde há fome há doenças, há 

roubos; o povo nos elegeu e esperam que possamos fazer algo; no próximo ano não 

haverá solução para o Brasil ainda; é preciso trabalhar contra a fome e tomar medidas 

urgentes. Vereador Paulo dos Anjos: onde ele atua exige maior atenção do rodoviário; 

que há alguns carreiros que são ensaibrados e há estradas que não são; porque isso 

está acontecendo? Relatou casos em que houve problema de atendimento rápido 

devido estradas ruins; que há lugares que não se passa com veículo pequeno; que ele 

se estressa em saber que não pode agir porque solicitar medidas junto ao setor 

rodoviário não resolve; que pensa em desistir da política e fazer campanha para baixar 

radicalmente o salário dos vereadores pois parece que não temos ação que dê conta 

de resolver os problemas; que quer investigar o que está acontecendo; que quem fica 

inelegível é porque se tornou inelegível, arca com as consequências; pessoas que não 

entendem de política fazem campanha e críticas infundadas pelas redes sociais; 

Vereador João Acir: há atendimento seletivo, uns são atendidos, outros não; que 

ninguém é dono da prefeitura, o direito é de todos; atender o produtor e quem mora no 

centro; assim caminha-se melhor; é preocupante mesmo a questão da fome; é preciso 

agir a curto prazo para poder ajudar; a assistência social tem que fazer alguma coisa; 
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o orçamento aprovado pra essa secretaria é alto; se uma família está em dificuldade é 

preciso ajudar, fazer algo rapidamente; e atender o povo sempre e não somente em 

época de campanha; todos sofrem vendo uma família passando dificuldade. 

Presidente Pedro Gilson: a realidade entristece sim; o prefeito atendia aos pedidos 

dele até uns cinco meses atrás, mas agora não atende mais; há pessoas que 

precisam de ajuda e não têm o que fazer; fica indignado porque não ajudam as 

pessoas na questão da saúde mas levam para fazer título de eleitor; que para levar 

papel pra todo lado tem veículo e pra atender pessoas não têm? Temos que falar a 

verdade. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  
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